# 去英美留学 语言能力和综合素质一样重要



### 校董郭惠杰

# "要根据每个孩子的情况,选择适合自己的学校 及专业"

在视频交流环节,郭惠杰从 大洋彼岸的英国实时地与在座 的学生家长进行对话交流。她 在视频中首先讲解了英国教育 的体制。她说,众所周知,英国 的教育受到了世界的好评,除了 世界顶级的牛津、剑桥等20所 The Russel Group大学外,还有 300多所私立寄宿制学校。传 统的英国教育不仅提供了很好 的学习环境,而且非常注重学生 的个性与兴趣爱好培养,更加重 视学生的素质教育。

她说:"在给孩子选择学校时,一定要根据个人情况选择 合适的学校,比如,男女混校、 单性学校(男校、女校)等。目前,英国的公立学校还没有正式接受欧盟以外的国际学生,其他几百所私立学校遍布英伦三岛,择校时要考虑多种因素,特别是低年级的学生。"另外,英国的私立学校各项设施非常完备,校方都以培养全方位的学生为宗旨,但各有侧重,如艺术、体育、音乐等。

分享会上郭惠杰还从学制、 考试制度、申请程序等方面讲解 了英美教育体制的区别,为家长 安排孩子出国计划提供了很好 的建议,同时也提醒了家长在对 待出国问题上的常见误区。 中西方教育到底有何差异? 未来孩子是出国学习还是留在国内呢?

3月30日下午,灵格风英美教育分享会在其国贸360校区举行。此次分享会邀请了英国华文教育促进会常务委员、苏格兰地区负责人、中欧文化教育商务交流协会常务副会长及执行官、苏格兰华夏中文学校校董郭惠杰,以远程视频的方式,现场就英美教育体制的优势、中国与英美两种文化与思维方式背景下的教育差异等进行详细解读。该校外教主管 Damien 还结合自己的学习经历,与学生家长进行了分享。郑州晚报记者 唐善普

外教 Damien

### "帮助孩子找到人生发展方向,才是最重要的"

此次分享会的主持人Damien 老师,用自己曾经在澳大利亚接受英式教育,并在美国求学的经历现身身说法。他结合自己的切身身等了他眼中的中西教育体制等。Damien说,他从小学到高中在澳大利亚接受大学,目前在中国从事教育工作,对英美教育体制有一定的了解和感触。

"没有一个国家的教育是十全十美的,但国家之间的教育体制可以互相学习和借鉴。"Damien 说,他理解的中西方教育的差异主要体现在以下几方面:一是班级规模,英美一般在25~30人,属于典

型的小班制;中国由于人口原 因,班级规模要大得多。二是 考试的重要性,中国要求学生 通过考试拿到更高的分数以 便进入更好的学校,但西方只 有少数人关注大学排名,他们 都会很慎重考虑自己适合读 什么专业,通常父母很少替孩 子做决定。三是教学方面,中 国的学校注重对课本知识的 学习,要求记住或背诵知识; 西方的教育注重培养孩子的 自主意识,中学开设有必修课 和选修课,引导学生学习他们 感兴趣的东西,帮助学生找到 喜爱的专业,从而找到不同的 人生发展方向。所以西方在 教学上更注重学生独立思考 能力的培养,老师不会问答案 是什么,只会关注学生是如何

找到答案的。

灵格风青少部负责人 Shirllian告诉记者:"很多家长 当初送孩子来灵格风就是为 了提升孩子的英语口语及对 语言的综合应用能力,没想到 学习一段时间后,孩子不仅英 文提升很多,最大的收获是 思维方式的转变。灵格风的 教学模式就在于培养孩子的 主动学习能力,同时还经常 邀请名家名师就家长和学生 最关心的一些话题进行沟通 交流,为学生搭建各种社会活 动和实践平台,不仅让学生有 了更大视野、更远的志向,还 有效提升了学生的综合素质 和能力。可以说,很多学生因 在灵格风学习而改变了人生 方向。"



# 将服务做到极致 感受灵格风的独一无二

灵格风雅思、托福、SAT课程全面上线 独一无二全外教小班授课

中国赴美交流生,是指中国中学生到美国公立或私立中学就读一学期或一学年的项目,通过在美国生活和受教育,在纯正美语环境中学习和生活,快速提升英语水平和批判性思维能力,进而为申请国际名校打下基础。费用低廉、三层安全监管及免中介费,无疑是该项目的最大亮点,而这仅是灵格风为其学员提供的增值服务之一。郑州晚报记者 唐善普

#### 赴美交流 快速提升英语水平,学会批判性思维

中学生赴美交流项目 (Academic Year Program,简称 AYP项目),是灵格风为其完成L5级别或SAT课程学员所提供的增值服务。该项目美国国会授权许可,国外学生到美国公立或私立中学就读一学期或一学年。参加的中学 生须经过严格筛选,被安排居住在精心挑选的美国当地爱心家庭里,与他们同吃同住,成为家庭一员。并被安排在附近的美国公立学校学习,与当地的同学一起上学、一起参加课外活动,逐步培养独立生活能力。项目期间,学生的学

习和生活有着三层严格监管 (学校、住宿家庭、地区代表), 24小时紧急服务;更吸引人的 是,该项目享受美国政府补贴,所以费用相当低廉。灵格 风的学员在申请该项目中,无 论手续办理还是后续服务,全 部免费提供。

## 独一无二 全外教小班的雅思、托福、SAT课程

对于出国留学的孩子来说,入学门槛的第一步就是雅思、托福,而要申请全球排名前100的顶级名校,就必须拿到SAT成绩,且不低于2200分。作为灵格风本身L21课程的延续,灵格风开设了雅思、托福和SAT课程,其最大的特点就是全外教小班授课。每种课程均选用全球知名出版社如College Board、KAPLAN的最新教材,并结合国

外考试的最新动态精心设计。例如在SAT课程中,每个级别包含阅读、词汇、写作3门共56个课时。通常学生在完成3个级别后,会达2000~2200分,而5个级别学完后会达2200~2300分(满分2400分)。

对于入学要求,完成灵格风 L3级别课程的学员可以申请雅 思、托福课程,而SAT则要求达 到灵格风L5级别的学员。因为



只有这样,每个学员才能够在课堂上完全理解外教所教授内容,通过按级别的系统学习而达到一个质的飞跃。

# 极致服务 根据学员特点,课程、服务量身定制

在灵格风,学员们来到这 里不仅仅是进行英文的学习, 还为学员及家长提供了大量 的增值服务,如每月的特色月 活动,包括演讲、竞赛、郊游、 论坛、专家座谈、Party等。

另外,对于优秀学生,灵 长所希望看到的。

格风还为其提供各种机会,包括参加一些国际竞赛、与 国外知名学校交流、海外名 校夏令营等,让他们进入国 际舞台。一系列活动对孩子 人生的改变,也是我们和家

### 郑州灵格风英语培训中心地址及电话

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座 三楼、四楼

国奥中心:文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼 曼哈顿中心:金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼 电话:0371-88883636

网址:www.linguaphone.org.cn 微信:linguaphone